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平成２９年第１回関市教育委員会会議録 

 

１ 日 時 

開会 平成２９年１月１８日（水）午後４時３０分 

閉会 平成２９年１月１８日（水）午後４時５９分 

 

２ 場 所 

関市役所 ６階 ６－３会議室 

 

３ 出席委員 

教育委員長       足 立 司 郎 

教育委員（職務代理者） 井 藤 さやか 

教育委員        田 中   彰 

教育委員        奥 村 陽 子 

教育長         吉 田 康 雄 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         渡 辺 数 忠 

教育総務課長（会議録書記）     宇佐見 秀 秋 

学校給食センター事務長       水 野 一 生 

学校教育課長            森   正 昭 

まなびセンター所長         清 水 茂 樹 

学校教育課主幹           長 屋 メイ子 

生涯学習課長            三 輪   之 

文化課長              武 藤 好 人 

文化財保護センター所長       山 田 裕 之 

スポーツ推進課長          村 山 寿 和 

中池公園事務所長          鷲 見 弘 幸 

関商工高等学校事務長        漆 畑   巌 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課主任主査         酒 向 希久子 

    

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（平成２８年第１２回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（１２月２２日から１月１８日） 

（４）議事 

    議案第１号 平成２８年度関市教育委員会表彰候補者について 



（５）閉会 

 

議事内容（概要） 

 

○開会 

委 員 長  （あいさつ） 

       平成２９年第１回関市教育委員会会議を開会します。 

○前回会議録の承認 

委 員 長  平成２８年第１２回の会議録の承認について、事務局の報

告をお願いします。 

教育総務課長  （第１２回会議録を朗読） 

委 員 長  何か質問はございませんか。 

 質問がないので、会議録を承認します。委員の方には、後

ほど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

委 員 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  １２月２２日から１月１８日までの事業報告をします。 

 １２月２２日は市議会の最終日。午後から岸田昌久氏のお

別れの会が文化会館で行われました。市とフェザー安全剃刀

株式会社との共催という形で行われましたが、大変功績のあ

った方のお別れの会でしたので、多くの方々がみえました。 

 ２３日は東海地区特別支援学校知的障害教育サッカー大

会。県大会、東海地区大会、全国大会という流れで行われて

います。 

 ２７日は少年センター補導。その時に気が付いたのですが、 

市内にありました有害図書の自動販売機がなくなっていま

した。長い間、青少年健全育成協議会や子ども会、学校など

の青少年団体から要望があがっていた懸案事項がなくなり

ました。正確な情報ではありませんが、なくなった理由は、

警察の対応が変わったためで、関市内だけでなく岐阜県下に

散在していた自販機がなくなったと聞いております。 

 ２８日は、第９５回全国高校ラグビー大会に関商工が出場

しましたので応援に行ってまいりました。前半は互角に戦っ

ていましたが、後半はボロボロという感じでスタミナ切れし

てしまったように見えました。後半は、風向きでは有利にも

思えましたが、相手チームには全日本級の選手が３人ぐらい

おり、実力では難しかったかもしれませんが、前半はいい戦

いでした。来年に期待したいと思います。 

 １日は西部地区元旦マラソン大会と上之保元旦ジョギン

グ大会。 

 ２日は古式日本刀鍛錬打ち初め式。教育委員のみなさんに

も出席いただき、ありがとうございました。 



 ４日は仕事始め式、議員新年互礼会。議員さんたちの新年

互礼会に市の幹部職員が出席させていただきました。 

 ８日は成人式。大変心配をしましたが、危険な状況は見受

けられませんでした。ざわついてはいましたが、市長が最初

に気合を入れた挨拶をされたためか、騒ぎ立てるような場面

はありませんでした。午後から、緑ヶ丘中学校の茶道部初春

お茶会で生徒のお点前をおいしくいただきました。 

 １１日は小中校長会。 

 １３日は小中教頭会。 

 １４日は関市新春文芸作品展表彰式。 

 １５日は駅伝大会の予定でしたが、雪で中止になりました。 

午後から第４２回中濃民踊まつり。日本舞踊というより、歌

舞伎の舞台を観ているような、とてもすばらしい踊りでした。

皆さんに是非観ていただきたいと思いました。 

 １７日は小中教務主任会。関青年会議所名刺交歓会。田中

委員も出席されていましたが、新理事長の所信表明がすばら

しかったです。 

 １８日は総合教育会議。傍聴される方があるかと思ってい

ましたが、ありませんでした。 

 

委 員 長  事業報告について、質問はございませんか。 

教 育 長  成人式の感想等があればお聞かせください。 

奥 村 委 員  統合した学校は何年かすると会場は１か所になりますか。 

教 育 長  はい。１か所になることを確認しております。私が教育長 

      として最初に出席した成人式は平成２３年で、その当時の式 

      は殺気立っており、騒々しかった記憶がありますが、今年の 

      式はとても静かでした。 

委 員 長  他に質問はありませんか。質問がないので、議案等の審議 

      に入ります。 

       本日の議案等は１件です。 

 

○議事 

委 員 長  最初に「議案第１号 関市教育委員会表彰候補者について」 

      を議題とします。 

 提案説明をお願いします。 

関商工事務長 （提案説明） 

委 員 長  提案説明に質問はありませんか。 

田 中 委 員  表彰はどのように行われますか。 

関商工事務長  卒業式の前日である２月２８日に教育長から生徒たちにメ

ッセージをいただき、生徒の代表者に手渡していただきます。

その代表者となるのが、弓道で日本一になった生徒です。日本

一という称号は関商工においてここ何年来とありませんので、

この生徒が代表者として選出されました。 



委 員 長  他に質問はありませんか。質問がないので、承認してよろ 

      しいですか。 

       異議がないので、議案第１号を承認します。 

    本日の議案は、すべて終了しました。 

 これで、第１回教育委員会会議を閉会します。 


